
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozloučení s 9.B 

 

Ahoj spolužáci, 

touto cestou bychom se s vámi a se školou chtěli rozloučit. Byl to náročný 

rok, ale zvládli jsme ho a teď už je čas na odpočinek a užívání si léta. 

Pamatujte si, že všechna vaše snažení na cestě k dosažení vašich cílů 

a snů se vyplatí. Držte se a hodně štěstí v budoucnu. 

 

 

Vaše 9.B 

 

 

Všechno jednou končí. I nám, 9. A, se zavírají brány základní školy. 

Může se zdát, že 9 let je dlouhá doba, ale uteče to jako voda. Konečně 

máme za sebou přijímací zkoušky, které byly letos opravdu „o nervy,“ 

vzhledem k obrovskému množství uchazečů. Ale dopadlo to dobře  

a většina z nás jde na vysněnou školu. V současné době si užíváme 

poslední dny v třídním kolektivu. Ještě nás čeká několik společných 

zážitků, jako třeba výlet, voda a loučení s deváťáky, na které se velmi 

těšíme a hodláme si tyto akce pořádně užít. Závěrem bychom chtěli moc 

poděkovat všem učitelům za pevné nervy a trpělivost, kterou s námi měli. 

Přejeme všem krásné léto!   

                                Vaše 9. A  

                                                                                                                    

                           

  

 

Omalovánky 

 Štěpánka Šantrochová 

Rozloučení s 9.A 
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Už je to skoro 9 let, co se tu většina z nás poprvé objevila. Každý jsme byli 

někde na prvním stupni ať už na téhle škole nebo jinde. Byli jsme úplně 

maličcí a plní očekávání. Vůbec jsme v podstatě netušili, co všechno nás 

tu čeká. Do páté třídy jsme byli skoro každý jinde. V šesté třídě jsme se ale 

spojili dohromady a stal se z nás jeden velký celek. Dalo by se říct, že naše 

třída je jako obrázek složený z puclíků. Každý jsme přišli odjinud. Každý 

puclík představuje jednoho člověka nebo skupinku, která přišla zrovna do 

naší třídy 6.C. Někteří z nás jsou z původních pátých tříd A nebo B, jiní 

zas z okolních vesnic. A i přesto tvoříme skvělý celek a máme takový 

kolektiv, který by si někteří lidé z jiných tříd mohli jen přát. 

 

V šesté třídě nás čekal náš úplně první společný výlet. Byl to adaptační 

kurz, na který vzpomínáme doteď a všichni jsme si ho moc užili. Odnesli 

jsme si odtamtud spoustu zážitků, a hlavně pocit, že své nové spolužáky 

známe aspoň o trochu víc. Je neuvěřitelné, jak strašně cizí jsme si všichni 

byli a jak se známe teď. Jelikož poté přišel covid, tak jsme si o ostatních 

výletech mohli nechat jen zdát. Měli jsme jen společných pár zážitků z 

branných dnů, které jsou ale mimochodem taky nezapomenutelné. Jako 

další velký výlet nás měl čekat lyžák, který se nám ale posunul až do osmé 

třídy. Myslím, že to ale vůbec nebylo na škodu. Jelikož jsme se v osmé 

třídě už znali daleko líp, tak jsme si lyžák moc užili. Nejspíš i víc, než 

kdybychom jeli v sedmičce. 

 

Tento rok je naším úplně posledním společným rokem, který trávíme 

všichni spolu na téhle škole. Všichni si začínáme uvědomovat, že to tak 

opravdu je. Snažíme si užít každou chvíli, co jsme tu, než se naše třída 

rozpadne a každý půjde jiným směrem. Prostě to tak je a nikdo to nezmění. 

Každý z nás si musí vybrat cestu, kterou se vydá do další etapy svého 

života. Tento rok neuvěřitelně utíká jako voda. Někteří z nás by si přáli, 

aby už nikdy neskončil, jiní se zas těší na novou školu a nové spolužáky. 

Každopádně se vůbec nemusíme bát. Čekají nás ještě poslední společné 

výlety, které si určitě moc užijeme. Poté se pořádně rozloučíme a začneme 

si užívat letní prázdniny a odreagujeme se před novým začátkem, který nás 

všechny v září čeká. 

 

Za 9.C Michaela Podešvová 

 

Rozloučení s 9.C 
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Milí žáci, milí rodiče, 

začal nám poslední školní měsíc. Většinu učiva již máte zvládnuto. 

Nyní zbývá už jen pár posledních dnů a školní rok je pryč.  Konečně 

normální školní rok. Užijte si výletů, sportovních akcí.  

Budoucí prvňáčci si sedli do lavic a představily se jim paní učitelky, 

které je budou po prázdninách učit. 

Žáci devátých tříd se těší na vodácký kurz, který se uskuteční na řece 

Lužnici. Děkuji všem, kteří reprezentovali naši školu ve vědomostních 

i sportovních soutěžích. Dělali tím čest škole. 

Přeji Vám hezké prázdniny, načerpejte sílu a samozřejmě i nové 

vědomosti, poznejte nové kamarády. Budu se na vás těšit ve školním 

roce 2023/2024. 

                                                                                                                                          

Jana Polčáková, ŘŠ 

 

 

 

Ahoj všichni,  

je tu poslední měsíc našeho školního roku a s ním i poslední číslo našeho 

časopisu.   

Tento měsíc nás čekají školní výlety, nás deváté třídy čeká vodácký 

kurz a samozřejmě nesmí chybět Loučení s deváťáky.   

Pro nás deváťáky je tento měsíc výjimečný, je to poslední měsíc, než se 

rozloučíme a rozejdeme se každý svou cestou.  

Tímto číslem časopisu bych se s Vámi ráda rozloučila, popřála hodně 

úspěchů, hodně zábavných zážitků se spolužáky a mnoho 

dalšího. Zároveň bych popřála hodně štěstí mému budoucímu nástupci 

z řad redaktorů.  

                       

    Tereza Soukupová  
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Třída 1.C 

Do třídy 1.C chodí 18 žáků, 10 chlapců (dva jiné národnosti) a 8 dívek. 

Učí nás paní učitelka Dana Krejčí. S blížícím se koncem školního roku 

zjišťujeme, co všechno jsme se naučili. Začínáme číst své první knížky, 

skoro umíme psát, dobře počítáme. Baví nás všechny výchovné předměty. 

Těšíme se na prázdniny a zde jsou některé naše odpovědi na otázky: 

 

1. Co se ti nejvíc líbí v 1. třídě? 

2. Jak budeš trávit letní prázdniny? 

 

 

 

 

 

 

 

Vašík P. 1. Já nejraději počítám. 2. Poletíme na Nový Zéland a u babičky 

skočím do bazénu a nebudu nic dělat. 

Marek a Ray M. 1. M. Nejradši při TV hraju vybíjenou. R. Mě nejvíc 

baví vyučování.  2. M.+R. Těšíme se, až pojedeme vlakem na výlet do 

Prahy.    

Petra S. 1. Nejvíc mě potěšilo, když jsem dostala slabikář. 2. Pojedeme 

k moři. 

Aleš Z. 1. Líbilo se mi, když jsem dostal vysvědčení. 2. Na táboře 

s Jakubem Vágnerem. 

Lucie Č. 1. Mně se nejvíc líbí Ondra a Nela.  

Anita T. 1. Mám tady nejlepší kamarády. 

Jarda Z. 2. Pojedu na měsíc do severních Čech k babičce. 

                                                    

                                                                                                  

 

 

Zatmění Slunce je astronomický jev, který nastane, když Měsíc vstoupí 

mezi Zemi a Slunce, takže Měsíc Slunce zakryje buď částečně, anebo 

úplně. Tato situace může nastat, jen pokud je Měsíc v novu. Zatmění 

Slunce je pozoruhodná věc, která na našem území není tak častá. Další 

úplné zatmění Slunce v ČR bude až 7. října 2135, ale další částečné 

zatmění Slunce u nás v ČR bude 29. března 2025. Už se na něj těším. 

 

Antonín Mondek 6.A 
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Třída 1.A 

 

                 ANKETA: Co budeš dělat o prázdninách? 

 

Adam K.: Pojedu na tábor. 

Natálie Z.: Pojedeme do Jeseníků. 

Aneta V.: Pojedu do Maďarska. 

Michaela B.: Pojedeme do Aquapalace do Prahy. 

Jan M.: My pojedeme s Haničkou do Itálie. 

Antonín D.:  My pojedeme na chalupu. Budeme se tam koupat 

a jezdit na výlety. 

Antonín K.:  My poletíme do Anglie a budeme tam lovit. 

 

 

 

 



                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pohybová olympiáda ve ŠD 
V měsíci květnu proběhla v jednotlivých odděleních ŠD sportovní 

olympiáda. Děti soutěžily v závodech na chůdách, válení obručí, překážkové 

dráze, přeskokem přes švihadlo, hodem papírovou koulí a dalších. Netradiční 

olympiádu si všichni užili se spoustou legrace a vyzkoušeli si své pohybové 

dovednosti zábavnou formou. Nechyběla ani sladká odměna.  

Dana Nováčková  

Školní klub 

Měsíc květen se u nás nesl ve stylu netradičních sportů. Vyzkoušeli jsme si 

hry jako je hod molitanovým létacím talířem, Ringo, přetahování lanem, 

Petanque, skok do dálky pozadu, florbalový slalom, nošení pingpongového 

míčku na lžíci, skákání v pytli, badminton líným míčkem a jiné netradiční 

aktivity. Do budoucna nás oslovila hra, kterou bychom si moc rádi zahráli  

a nese jméno Kubb neboli Vikingské šachy. Hra pochází ze Švédska a hraje 

se na čerstvém vzduchu. Tato hra je zábava pro všechny věkové kategorie.  

V druhé polovině května se nám umoudřilo počasí, tak jsme netradiční 

olympiádu mohli uskutečnit venku na Tyršově stadionu. Odpoledne plné her, 

soutěží a zábavy se dětem moc líbilo, sladká odměna nás neminula.  

                                                                                         Jana Dvořáčková 

 

Třída 1.B se těší na prázdniny 

Naše třída 1.B se poprvé sešla na začátku září. Je nás 7 kluků a 13 holek. 

Máme rádi tělocvik a každou lumpárnu. S naší paní učitelkou jsme toho 

během školního roku hodně zažili. Byli jsme třeba u hasičů, v divadle, a ještě 

pojedeme na výlet do Houbového parku, kam se moc těšíme. Všichni jsme 

se naučili číst, psát i počítat, takže můžeme vyrazit na naše první opravdové 

prázdniny. Snad se těšíte stejně jako my! 

 

Prázdniny 

Když na lukách kvetou kopretiny, 

těšíme se na prázdniny. 

Už umíme číst, počítat i psát, 

o prázdninách si budeme jen hrát. 

Venku svítí sluníčko a je krásný den 

a já skáču do bazénu po hlavě jen. 

 

 

 

Následující řádky stručně rekapitulují činnost Žákovského parlamentu 

během letošního školního roku. 

V listopadu jsme uspořádali zábavné soutěžní odpoledne pro 1. třídy. 

V prosinci jsme navštívili v maskách čertů a andělů školní družinu. 

V únoru deváté třídy připravily velice zdařilý Maškarní rej na téma: 

„Filmové a seriálové postavy“. Také rádi spolupracujeme na různých 

akcích se školním časopisem. Celoroční bodování tříd (výzdoba třídy, 

akce časopisu a parlamentu) vyhrála třída 9. C 

Š. Řepová 

6 

 

 

Ahoj všichni, v tomto čísle vám přiblížím chov nenáročných strašilek 

australských. Jak už z jejich názvu vyplývá, obývají suché 

severovýchodní lesy v Austrálii. Samice se dorůstají délky až 16 

centimetrů, samci jsou znatelně menší a dorůstají se pouhých 10 

centimetrů. Na rozdíl od samic jsou okřídlení a poměrně dobře, i když 

těžkopádně, létají. Terárium pro menší skupinku jedinců by mělo mít 

rozměry minimálně 35x35x40 (dxšxv). Substrát v teráriu není zas tak 

nutný, místo něj postačí na dno terária položit papírovou utěrku. Světlo 

též není zapotřebí, ale nasvícené terárium vypadá vždy lépe. Pokud se 

je nerozhodnete chovat v obzvlášť chladné místnosti, tak jim postačí 

pokojová teplota. Jelikož jsou výhradně vegetariáni, je nejlepší krmit 

strašilky maliním nebo ostružiním. Pokud je nebudete často dostatečně 

rosit, začnou se navzájem požírat. Samice se dokáží rozmnožit i bez 

přítomnosti samečka, ale z vajíček se vylíhnou jen samice. Jedna samice 

dokáže za svůj život naklást až 1000 vajíček. Dožívají se maximálně 

jednho roku. Cena jedince je zhruba 50 Kč.  

                                                                                   Adam Hrbek 8.B  
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